## **2001-2002 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## **ENGROSSED 2001 ASSEMBLY BILL 850**

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 13, 2002)

**1.** Page 21, line 16: on lines 16 and 20, delete "fifth" and substitute "5th".

LRB-5052/1ccc-1 KMG:kjf